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03 AIE 2 0H bl 1,000 0 1,000
ORUAHTE ASSE AFAIE EXR2UH 1,000
Xl 500
< 500
405 THebH S| 140,000 336,000 A 196,000
Xl 70,000
< 70,000
01 XL =2 ZFH St 140,000 336,000 A 196,000
OdMH2E &HUl U (7S 15U0) 140,000
Xl 70,000
= 70,000
=33 MEiDls Ohe 167,000 161,000 6,000
== MEfIlE A7 46,000 43,000 3,000
101 14 dl 26,000 23,000 3,000
M4 II2HZ2Z2NSES 26,000 23,000 3,000
OANEE=x 6,900
(@©FPSgelie 15,750
©2+AlH| 1,050
OHARLEIUUHEER) 2,300
201 Lt2I| 2,000 2,000 0
01 At 2t 2|l 2,000 2,000 0
OUEE ADE S 22 FA(108) 1,000
O272 =28l (58) 500
O &l & Xyl 500
202 4 HI 8,000 8,000 0
01 =2 LHAYI 8,000 8,000 0

- 598 -




AR =9Iz SN sYlE
M AWMLY ANRES WY (SHLLM/5Y - 55)
Sl W33 MWHHol=s HE (Sl & &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
Ot Il AR 8,000
207 RO ] 10,000 10,000 0
03 A& &2l 10,000 10,000 0
O3, HE, =%, sAHM(10T) 5,000
OAS & =XII2(108) 5,000
AHESLE MSE S8 48 2 B 30,000 30,000 0
101 @124 dl 20,000 20,000 0
04 JIZHHZ2XREE S 20,000 20,000 0
OANEE=x 9,200
OxFR 9,000
©2tAlH| 800
OYERESUUHEEE) 1,000
207 & O &l 10,000 10,000 0
03 Al & 11HI 10,000 10,000 0
OZX, HZ, =2, =XMH(108) 5,000
OAMS &L E=XIIR(108) 5,000
SHEl THEHOI= AR 91,000 88,000 3,000
101 @124l 43,000 40,000 3,000
04 D12t Z22EE = 43,000 40,000 3,000
OAEE=x 12,650
(CEFSgelis 24,750
O 2tAlHI 1,650
oOYAREIUUHEER) 3,950
201 Let2dE] 1,000 1,000 0
01 At 22l 8l 1,000 1,000 0
OUEZE, AHE S 28 72 (438) 1,000
202 (4 Hl 7,000 7,000 0
01 = LH 4 HI 7,000 7,000 0
Ozt THE Ao 2 7,000
207 A O] 40,000 40,000 0
03 A& & 121HI 40,000 40,000 0
O3, HE, =%, s (208) 20,000
OAS &L E=XI|7(208) 20,000
eZsats dadls e (sl /58 - &) 815,193 606,272 208,921
Xl 324,000
< 491,193
SQSALN U NBSE 235 703,678 497,404 206,274
Xl 324,000
< 379,678
Egae BE AR 43,513 43,636 A 123
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A2 sz SN sYllER
M ASASMS MAIIE WS (SHLSM/= - 52)
ol SUEALH U NASA 2 (B9 ®R)
AR RN EHH O (3H) - MBEAY - BAS 0 AF o il HDS2

101 @121l 13,238 12,360 878

04 JI2ZtH 22 XNHEE =+ 13,238 12,360 878
OAEE =X 5,750
(@FE=PSgelR=) 4,500
©2tAH| 400
ogd=Rdgz=zUulRgE=) 2,588

201 L2 A Y| 4,761 4,918 N 157

01 At 22l Yl 4,761 4,918 N 157
O8 X AEZZE Xz 2,000
OsJldxtz 650
O&EgAH = S Xl 1,000
OEZ H&HI 1,111

202 04| 12,684 13,104 N 420

01 2LH O HI 12,684 13,104 AN 420
OELEAHAANEAR =X 12,684

207 AT OH £ h| 12,830 13,254 N424

03 A& Y| 12,830 13,254 N424
OZX, HZ2, 5%, sXM(108) 4,000
OAt L ZXIIR(15F) 8,830

St ME) =8tsg o3P 15,068 14,768 300

101 2124 4| 7,950 7,500 450

04 JIZtHIZ22XNHSE 7,950 7,500 450
OAEE =X 3,450
OLEQL 4,500

207 A FOH | 7,118 7,268 A 150

03 A& o 2| 7,118 7,268 A 150
OZX, HZ, 5%, sXM(108) 3,743
OAlS ¥ X=XIIP(8E) 3,375

AEH os 2 HE ) 24 10,247 10,000 247

101 @121l 5,750 5,500 250

04 JI2ZtH 22 XNHEE =+ 5,750 5,500 250
OAEEZX 5,750

202 04| 900 930 A 30

01 2LH 04 HI 900 930 A 30
OFSH OZ U HZ AR =T 900

207 A T OH 2| 3,597 3,570 27

03 A& 7Y 3,597 3,570 27
OALUI|I| ADE, A ANA(BS) 3,597
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A2 sY)z SN sYlER
MY EHASAMS MM)IE NS (SHHLLL/5D - 5&)
Ol SYUBALH U NBEH L& (B9 ®R)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
DX NE=HE fIe EL Sg2el 43507 56,850 55,000 1,850
101 @14 Hl 37,699 35,200 2,499
04 JIZHHZ2XNEE S 37,699 35,200 2,499
OANEE=x 32,200
O E = Il 2,400
o403 800
OYHIRESUUHEE) 2,299
201 Let24d] 968 1,000 A32
01 AP 2teltl 968 1,000 A32
OANEES 968
202 Oddl 2,900 3,000 A 100
01 = LH 4 bl 2,900 3,000 A 100
OANg7 =& 2,900
207 & RO ] 15,283 15,800 AB17
03 A& & 28l 15,283 15,800 A517
OAl, HZ, 8% 5 15,283
NASs RS SHL(2D-2A SH MERIHA 50,000 0 50,000
NS ASFAHRD)
Xl 50,000
101 1244 dl 33,000 0 33,000
Xl 33,000
04 JI1ZtHZ22HEE+ 33,000 0 33,000
OANEE=x 31,050
Xl 31,050
OYHERES 1,950
Xl 1,950
201 24l 1,000 0 1,000
X 1,000
01 At 2t 2l 1,000 0 1,000
OAtR2teld| 1,000
Xl 1,000
202 44l 4,500 0 4,500
Xl 4,500
01 SLHOYI 4,500 0 4,500
O=U0oibl 4,500
Xl 4,500
207 & O & H| 11,500 0 11,500
Xl 11,500
03 Al & 1HI 11,500 0 11,500
OAS, ST S 11,500
Xl 11,500
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A= sl 2M s8I d
M ASASMS MAIIE WS (SHLSM/= - 52)
ol SUEALH U NASA 2 (B9 ®R)
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
ANA S S sHL (2 D-0tATE A A Holls & 20,000 0 20,000
Mol Heg)
Xl 20,000
101 14l 11,700 0 11,700
Xl 11,700
04 JI2ZtHZ22HEE = 11,700 0 11,700
OAEE =X 10,350
Xl 10,350
OHERE=S 1,350
Xl 1,350
202 044l 2,400 0 2,400
Xl 2,400
01 = LH o4 1l 2,400 0 2,400
O=Wotl 2,400
X 2,400
207 A RO 5,900 0 5,900
Xl 5,900
03 Al & 12HI 5,900 0 5,900
=%, sAM S 5,900
Xl 5,900
ANAsqARIEEL (ZD-2E =) 508,000 374,000 134,000
X 254,000
< 254,000
401 Al HIZ 201 I 240,000 0 240,000
Xl 120,000
< 120,000
01 A& HI 239,000 0 239,000
OHATHEY EB XSS AIA” 2= 239,000
Xl 119,500
< 119,500
03 Al S HHI 1,000 0 1,000
OWHATHEY SBXsSs AIAE 2= 1,000
Xl 500
< 500
405 RH&HF S HI 268,000 374,000 A 106,000
Xl 134,000
< 134,000
01 AL EZFH S 268,000 374,000 A 106,000
OI=LYATE FHl Y 268,000
Xl 134,000
< 134,000
TEE sHME 2 MAH AR 111,515 108, 868 2,647
T2 Yols ZHils AP 17,587 17,596 A9
101 @124 dl 5,843 5,456 387
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A2 sY)z SN sYlER
MY EHASAMS MM)IE NS (SHHLLL/5D - 5&)
Sl AEY SUME oM o (B9 ®R)
- _ _ RE]
2.2 HE B (EH) - NEAY - BES Ol At 04 %Eﬁ HR=2

04 JI2ZtHIZ2 2 NEES 5,843 5,456 387
OANEEX 3,680
OEZHOL 1,800
OHEEH=4UUEERE) 363

202 04d| 6,000 6,240 A 240

01 2L Y| 6,000 6,240 A 240
odelz2sd =4 6,000

207 A OH 4| 5,744 5,900 A 156

03 A& A 32H| 5,744 5,900 A 156
OZEX, HZE, =2, sXM(108) 2,900
OYols LR (108) 2,844

SSHENNY sg& 820 27,778 27,173 605

101 e1214| 15,465 14,440 1,025

04 JIZtHIZ22XNSESES 15,465 14,440 1,025
OANEEX 6,900
OEZHE 6,750
O 2tAHI 360
OHIREHZ2U4UUREE) 1,455

207 I & 12,313 12,733 AN420

03 AIE A 32| 12,313 12,733 N420
oHlz, sk 258 & 25 MW2(108) 6,733
OAt U AESE(10E) 5,580

FRAME Yills M L WFE AR 30,502 30,000 502

101 Q124 H| 15,369 14,350 1,019

0M4JIAHIRNEES 15,369 14,350 1,019
NELES 13,800
OHEEHZUHEEH) 1,569

202 044l 4,800 5,000 A 200

01 2Ll 4,800 5,000 A 200
odel2s d =X 4,800

207 742l 10,333 10,650 A317

03 A& 32| 10,333 10,650 AN317
OANSY L ZXI|FR(208) 10,333

WA BEES4 L DEE WHOIE K 35,648 34,099 1,549

101 21 214| 32,299 25,715 6,584

04 JIZtHIZ22XNSE S 32,299 25,715 6,584
OANEEX 27,600
OY&EF Iy 1,800
(OF = 600
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sdJ1=d SA s8I
e site dadls e (sEilgsd/sd - &)
dletd sgds 22 A A2 EEREEED)

CRA - S(BH) - HRAY - BAS 0l &t o8 il HlnE2

OYAREIUUHEER) 2,299

207 A RO H| 3,349 8,384 25,035

03 A& &2l 3,349 8,384 25,035
OSY S HAMZ(58) 2,000
OAS & E=XI|2(8B) 1,349

U= Izl (sl dt/sd - &) 5,545,225 4,612,354 932,871
= 2,028,370
Xl 2,946,000
< 570,855

EXE0E &= 4,122,150 3,125,900 996,250
2 1,076,650
X 2,946,000
< 99,500

NEsEXNTAY 43 XNJ(21) 2,746,000 1,505,000 1,241,000
Xl 2,746,000

403 UtXSHHSA=0l& 2,746,000 1,505,000 1,241,000
Xl 2,746,000

01 HXSHMA=E X 2,746,000 1,505,000 1,241,000
oOXN&Ellgt=sd XA 2,746,000
X 2,746,000

sSEMEAMNY EEHSH(=1D) 61,000 70,000 29,000
= 57,500
= 3,500

201 et 3,500 4,000 A 500
=2 1,750
= 1,750

01 At 221l 3,500 4,000 A 500
O=sZdEME 29 3,500
= 1,750
< 1,750

202 O4dl 3,500 4,000 A 500
= 1,750
= 1,750

01 = LH YI 3,500 4,000 A 500
O=sEZEANY =2 3,500
= 1,750
= 1,750

308 A XIEtH S0l A 54,000 62,000 A 8,000
= 54,000

01 IXNHHBNEES 54,000 62,000 A 8,000
ogdXNEegs XN& 54,000
= 54,000

sIIH 28 A XN (=12) 300,600 265,100 35,500
= 300,600
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A= sl 2M s8I d
H: DHOEY Dl (sglEd/s5Y - &)
Eel: sEXNTIIE &= (&)
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
308 X EHSOIA 71,600 31,000 40,600
= 71,600
01 HIXNHHBHEELS 71,600 31,000 40,600
OsJIH &8s X 71,600
= 71,600
403 MtXISHHE X201 & 229,000 234,100 A5,100
= 229,000
01 XM A2 X 229,000 234,100 A5,100
OsJIH 28 &Hl X2 (138) 229,000
= 229,000
HEds SIS (22) 208,550 100,000 108,550
= 208,550
308 MtXIEHMSOIH 208,550 100,000 108,550
= 208,550
01 HXNHHBHELS 208,550 100,000 108,550
OUsds ASAEE 2 (3MA) 208,550
= 208,550
ANe=sgdEHs DX (=21) 200,000 500,000 A 300,000
X 200,000
403 Ut SHHSA=0l& 200,000 500,000 A 300,000
Xl 200,000
01 XM A2E X 200,000 500,000 A 300,000
OoHln®e =5 3¥=E M XA 200,000
Xl 200,000
sgJls a9z 25 36,000 95,800 A 59,800
201 LBt 14,000 13,000 1,000
01 At 22l 8l 14,000 13,000 1,000
OsENE Hgds H&tal 5,000
SENZAEIIZ2AHE, 20N M 9,000
202 o4dl 22,000 22,800 A 800
01 = LH o4 1l 11,000 11,000 0
OsE=XNE A =& 11,000
04 ZH 304l 11,000 11,800 A 800
OHZ=H= oA 11,000
HdEsitdgs4(=20) 540,000 590,000 A 50,000
2 510,000
S 30,000
201 ¢er24l 50,000 20,000 30,000
= 25,000
< 25,000
01 At 22/l 50,000 20,000 30,000
OZAs Alg2tel & 2LE 2 50,000
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A2 sY)z SN sYlER
Ha: DMOIEY JsXV(SHHYRM/5Y - 5&)
Sl SEXNEIIE 2B CERED
- _ _ RE]
AT SA B O (3H) - MEAY - BES Ol At 04 %Eﬁ HR=2
= 25,000
= 25,000
202 o4 | 6,000 5,000 1,000
= 3,000
= 3,000
01 2L HI 6,000 5,000 1,000
OdArs AFE2e & HEE 2 6,000
2 3,000
=} 3,000
301 et A= 4,000 5,000 A 1,000
2 2,000
= 2,000
09 HAIAHI BEAZ 4,000 5,000 A1,000
OdArs UE FII B4 4,000
= 2,000
= 2,000
308 XAHXIEHSOlIA 480,000 560,000 A 80,000
= 480,000
01 AIXSHMENMNEX= 480,000 560,000 A 80,000
OLALs 23 L AL 22 480,000
= 480,000
HEsIIEEsY 30,000 0 30,000
403 XX SHHS K20 & 30,000 0 30,000
01 X SH A2 X 30,000 0 30,000
OLdLr=s2+33HM 2Lt XN 30,000
s M)z s 946,204 977,080 A 30,876
= 844 520
= 101,684
S0l 2Jlz NR(21) 735,200 768,000 ~32,800
= 697,700
& 37,500
201 Lere | 60,000 82,000 A22,000
2 30,000
&< 30,000
01 AP 2t 2] H| 54,700 59,500 A4 800
OHAsHELER 29 54,700
= 27,350
= 27,350
02 E2=2=24%H| 300 500 A 200
oOnNEeyY = 300
= 150
= 150
03 S AF2 H H 5,000 22,000 A 17,000
OAsHELER 29 5,000
= 2,500

- 606 -




A&

Jl

A
=
Jlzs U=

2|

==

[==1
DS
=9 M2

M & oF
< RO T

o o o o o o < o o (e} 00} o < <
o o o o [aN] o o © o © < <
< < @© @© 2 < < . o N N N
Ko < < < < b g
El
=)
o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o [e6] o o o Q Q
o o o (@] o o o [aV] 0] < (e} o]
s s s s EEE |8 > SlE;
H3r © © - © © - -
m
RS
(e») o O O o o O o o O O o o O O o O o o O < O < o O O o o O O o0 < <t e} Q0 < < o o O O «© O (e} ©
(=] o O O o o O O o O O o o O O o O o o O o Al O o O O o o O O «© 0 0 (=) O W W (<o) O MO ™ @D o™ ™ [ep]
DS HnS & HWIE 3|8 ©SS|V AN A AN|IS0~3 83|88 &383|m— —|N N 0K © 8 0ald g|é ©
(@N] o T o o T Al © © A Al © © o O o o O — O < O oMm ™M [<o] O M m ANl v D [ )RR S N Al © © [SNEENaN| [aN) [aN]
— — — © O © © O (@200 S S8 0 < < O O M m — — o O (e} o
O O © ©|~— — - == =
ar
<
=3
H W o m 1| mr mr m | W o W mr WH mr
ar o
%0 s =
Al iy :ﬂw Ho
: £ o il
31 K1) o -
> T 1 oy
= Ho ol iy <
I+ = o 3l 3l
= m 4 o o
. ak 3 = B =3
— i0) i[5} - .
= O rr — = <0 0§
= - ok R w =~
ol 80 o El 20 100 o nO0
o = o1 X < 11 oK A 0
__A_v _AA_ = 00 HOJ .:o X.._ 3r
oF n of BN - = o |
ol o M S o " o o S |0 w
. E! o HOK ujo 80 " = T W {m T O ulo g0 OF
& T o 20 T = = o = 30 oo e S M = = [
0 8 3l iy o Ul gl & R 0H Mmoo S R w a) o
. = = 4 gl =z 7 R = o ) o R ] 5w E R R R R
= = m o all ®H O =4 = O o ol =z O =} mr o mr o = R O
< N — — » © — Ho — — au — < © —
I+ o o o S = o o o o o o =t o
eV s} 155} H eV vl ISz}
: =
rr
A

- 607 -



oH

i
W

A&

Jl

A
=
Jlzs U=

=35

=8
o
ey

q|

&l OF
%0 OJ

cle|e S ] <] ] 8 8 ] e e 8 ]
© N N N < < < < <
A0 Q Q © = ® - - © ©
Ko d % < q < < g 4
E|
o
o o o o o o o o o o o o o o
o o o [aN] o o o o o (e} o o o (]
o (e} o ()] N © © o © O o o © (e}
S |o|s S e < o s o o < < ~ ~
_|_A_H_. [aV} [aV} [aV} % ,.Rlv [aN} — [aN] [aN}
Ol
k4]
RIS
O o o o o O O © o O O o O O o o O O O O O o o O O o O O o o O O o O O o o O O o O O o o O
D o o o o — O — o O O o O O | O O O O O O O O o O O o O OO O O O o O O | O O O o O O o O O
e |2 @g|md 7| NI AT I NKNS BB S S 99|08 DIXE §ODDIS 3|8 & SS9 08 DD S W
+— < — ™ — -
al
<
=
fir i i i o U i W i i i W i i rir
ar
0
Bl
ol
N_H oir
] E] .
= ; :
. 30 i
- - A0 = 30 od °d °d 20
= s i _ O 0 KF KF KF iy
00 z 1o} 50
oF - ) R 0 < iy o iy m or
Y o | = il E = E E] E ENE
. wlD(E Bl — 5 T H T 0 %0 o H 0
= 2 BT | um_ 30 080 = 80 30 T %0 80 20 o 80
%0 o A 3| a O Al o« K 0 = 5 o T T i A
: ® |3 |0k Ko i o o < Ho z 4 ) . I W< il z 4
= oo | O|= o ol < © © W O = m o = =3Ne) ol )
T s ls  |O o) = = 3 o 5 = = S w
H s oJ oD I3y « I3y I5p)
I =4 30 3o
M Ho
A

- 608 -



<
<+
30
S
0
o o

IR
= o
(U
~ il

oo w0 =

<K Tl

~ ol ol

3D A 3D

HoH A

nr & oF

< RO OY

<

n0

Kio

Hl w

2,516

2,000

2,000

A2,000

2,000

9,800

A 9,800

210,000

210,000

22,316
22,316

H3r
Wikd
RIS

32,000

32,000

74,400

74,400

122,800

15,000
10,000

5,000

8,000

8,000

5,000
5,000

25,800

25,800

15,000
15,000

54,000
54,000

Off &t 24

5,500

4

600
300
300
32,000
16,000
16,000
32,000
32,000
16,000
16,000
74,400
74,400
74,400
14,400
14,400
60,000
60,000
125,316

fir

H

i

H

i

W

rr

fir

i

17,000
10,000
10,000

7,000
7,000

8,000

8,000
8,000

3,000
3,000
3,000

16,000
16,000
16,000

5,000
5,000
5,000

76,316
76,316
156,000
48,000
13,316

307 glztol &

Kd
H
ol
<0
R0
~J

ol

oF)

(U

o

=
=)

308 AtXI A

01 XN EES

=4

4-H3|

&0
]3]
oJ
oll

01 At 22l bl

=

=] A
Tg_l_

x
=

t

SWA

X

al
=

OsL4-HOIE W=

202 o4 Hl

01 SLHO I

KJ
_xT

50
OFr
£l

=3

-

il

or

206 M= Hl

01 M= dl

O4-HUMILUE W=

ro
<0
o

oJ
oll

Kl
Kt

50
0
E|

W

ok

o0
K0

307 glz2tol ™

Ki
iy
31

<0
R0
~J

ol

O

OZ3E4-HoFE 1

ors

=
=)

308 AHXI A

o
Ki

<0
0
=
ul

dl

w4-H A

t

01 XX

S MEXE

===,
=

!

S
=

©

o
=
Ho
30
K

[
o}
T

utl
RO

- 609 -



oH

i
W

&l OF
%0 OJ

[ce} (e} o o o o o o o o 9N Al o o o o o o o o (e} o o o
< o o Yo} Yo} N~ o o (49} [42] o o o
N @ | D 0w © 122 |2 2 S |2

A o © oo ° | 8 8 (]

wo|- e <

E|

o
(=] (=} (=} (=} (e} (e} o o o o =] (=] o o S (=} (e} (e} (=} (e} (=} (=} o o
Al o o o o o o o o o [aN] Al o o o o o o o
(o)} o o o o o o (e} o o (o)} (o)} o o o o o o o
Ol = s = ~ = < | o S |s o | o S S S ls|s S |o

_|_A_H_. - 0} — [aV] — — © © 0 — (<P — — [8V] N

O

Wikd

RIS
[aV) o o O o o o o o o o o O o o o o AN [aV} N o o o o O [e] o O o o o o O o o O o o
N~ o o O O o O o o O o o O O o o O N~ N~ N~ O (92} o o O (49} @ ™ o o o O O o o O o o
©le|2 22 2 2|22 9 |d|d o o9 9N IY N dIao|9 9|00 3151319 9 9|3 |2 9|2 |2
o — o O < — — — Lo 0w o™ o o O @ ™M N O — [aN} [QVEEN QN (@] D D o o O M~ ™M o o O o o
= ™ | — [SVEN oV - |- - © |© < — ™ — |- - - |- s} - | = N [N N N[N

3l

<

=3

il == K

X0 E ol

Bl wﬂ__ : s <0

. w M = 0 o iy

3l < ok - = [ -

v S R0 N = 70 = = i

< Il KO : o 3 r 7 =)

I+ =z 4 = 0 < R ok g R

=z A0 m 0 = R ol H = N = % £

- @ T 5 ® o - wow %0 o = 40

= T W = i} T 80 Rl 2 A 80

= = = = - WH o = o - =

@ = o = = R oo T o 0 < X0 &l R KJ o

= H <0 W H H K R0 ko T a0 30 | o L NE k1 ki

F AT h m How oy 0y il W1 50 Bl m | ® |

ol 0 W0 =4 W0 0 20 W < A R | |20 R R |[m = = | t+ FO ol B )

. w |2 = H - n | H W < W R W WSS O || |5 & 8 |M|H 8| [

& 8 |0 o R B0 o W03 @E R|®|0RI®|R R |88 8| R S| & T S 0S| R (R

go [@ || & W o R|D|D || WSRO DD WK O [O0M & | S |oF & | o) |00 [f) @ 30 | | 3D | &) |d)

o Rl ® 0 = 2|l |lo|x ® HO|A|A N |R|R DO 0| &=|[20[/d H |~ [~ H [z |30 |0k 0 0|2 0 |R|R

< H|ol | O O W O|F|X O|al W © O|al|ol O|R|R © O|@w|ol|R O|al|al O|H|[al|< © Ofal|& O |R |R

r |K|ls |5 8 S |5 > |8 518 3135 ol |y 518 Wiz s S |3 2|5
T RSV & & IS5} » DR 15} o | < > &

: Ho Ho fo

:ﬁ

A

- 610 -



oH

i
W

&l OF
%0 OJ

— [ep] N~ [ep] o o o o — < <t <t <t o o o o o o o o
o Ye) <t Ye) o o ™ <t Y] Y] o) — — [0)) o o o o (@)
QO T S <= A @ < < < N | < < |
i © < | < o |w = 2 = = = S| = N NN A
Ko < o > » IS2) <) < < < < 1< 919
<
El
E=]
< o o o o o o o © © [<o] [<o] © o o o o o o o o
Ye) o o o o o © Y] <t < <t — — — o o o o o
<t o o o o o ()] Y] <t <t <+ — — — (@] o o o o
o | |s|e o | o S < < o < |w | < S | o © | o
s S Bl < 3 © |2 |2 S © |©
g © o o o o
iled]
RS
o [ep] [ep) [ep) [ep) [ep) o o o o o o o 0N O O O v o O O o O o O o o O o o o o o o o o o o o o
o Ye) Ye) Ye) Ye) o) o o o o o o o N O O O ™M o O O o O o O o o O o o o o o o o o o o o o
Sl |w|vwln © B3| S|S0 Q|- |ITHH L H|HH|H BB |SIS S S S S|3 |0 S|3 |3
o (o)) (e)] (e)] (e)] [ [aV] w Ye) Y] o) Y] [Te] N~ < O 00 O — N~ M N~ N~ N~ N~ N~ N~ N~ [ep) < o o <t [aV) N < <t < Y] o)
(V] — — [© )N~ N e)) < QO O D O D O (o)) o O [e6) — — — (<o) ©
© NS ol 8§ — (¥ S| ¥ ¥ Y Y Y- - |
3l ~N < Al ®» ™ ® O|®m | » m
<
(=
MR~ U oW rir rir rir
or Ujo m
X0 <+ Ho
Bl T . 1T
S [ = 31 400
3 =K KO 0 | ol
- ~
= 7 iy m._ =] o _
o = [ — ) 5 4
~ 1K — A_u
— - = ~ | oa OF <k
3 &0 ao.u () o0 H_._
. |m 3 = = R | & =l Rl
= | 2 = K- w0 | w0 K- K o o
= SN = | H =
T wf_ < M D w3 ) oD S | =
i o Sl 2% M > K @l = SR ~ |35 K
ol it ™ ~ | = — < & &
L w0 A T B iy 3 TR i = =5 o | W
ol 0 100 = | nl= Rl i = D = zl = |
. o T |z <o dolu | = n ~ 2 ulo = I WS | o Mmoo =
O L et I O R T A |R|R 5 |® & 30 = = =8| M s M @ T 3| =|R
zo  |or R S | o) o) W | o 0 = a o~ B L = B | o | o
A i) o N HN|S|T HN|R|IR S |80 M 1] = R < i T e Y B s o e
- O] |w|ow|<x O O|& | O|R|R O =K ° iy = = O Kllan|= © 0 © O |& | O |k |&
< m [~ | = |— ol | — » | = u (] < ™ — |- |= N | = » | =
I+ = | & S |° S < Q| %0 7 = = o 50 Q|e o S |° Q|
N s BT T 3l oh Fd 0
LI e I R0 K
A ®0




A3 sgllsd 2M s8I d
HE: HHON U HESH IS (SYHLLL/5Y - 55)
& HSEF AT =22 (cho &)
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
| | oyl 2 = 165,900
ASHS FEEY Jl=E2s 492,000 670,315 A 178,315
NS EstAtY g4dst 300,000 535,315 A 235,315
403 MtXISHHE A0l & 300,000 535,315 A 235,315
01 XM A=2E X 300,000 535,315 A 235,315
OXNAELsALY 300,000
tEERs 84 Il 192,000 135,000 57,000
202 oddl 4,000 6,000 A 2,000
01 SLHOIYI 4,000 6,000 A 2,000
oAz |4 X=X 4,000
403 A X EHHSH=0IA 188,000 129,000 59,000
01 X ESHHMA=2LE L 188,000 129,000 59,000
oudsta=zs s4 JlsXE 188,000
gds @&Jls XD A4838 3,524,435 4,258,095 A733,660
= 747,100
X 2,499,000
J| 8,100
< 270,235
HeEssdyI=Nd(21D) 260,500 335,000 AT4,500
= 251,500
= 9,000
202 O4dl 18,000 14,000 4,000
= 9,000
= 9,000
01 = LH o4 4l 18,000 14,000 4,000
OELZE S USI=s8FIN=XE 18,000
= 9,000
< 9,000
308 XtXIEHHSOIA 242,500 321,000 278,500
= 242,500
01 AXHHILEES 242,500 321,000 A78,500
oSt =sZH 2L 242,500
= 242,500
e =9 S435 JI=X(=22) 1,849,000 2,640,000 A791,000
Xl 1,849,000
403 HXSHHSA=0l& 1,849,000 2,640,000 A791,000
Xl 1,849,000
01 X ESHHMA=2LE L 1,849,000 2,640,000 A791,000
OXNT=Y SEaAY 1,849,000
Xl 1,849,000
NAHMSRASASHAEHAAG (2D) 650,000 880,000 A 230,000
Xl 650,000

- 612 -




EPIEL SN sYIER
HYE 2 HES IR (sElLrd/sg - &)
gds &Is XD 4835 (&)
SN -FH-SA(BA) - HRAY - B 0l &t o8 il HlnE2
101 14 Hl 24,000 24,000 0
Xl 24,000
04 JIZHHZ22XREE S 24,000 24,000 0
Oyt A48 AHFA 24,000
Xl 24,000
201 L2l 18,000 18,000 0
Xl 18,000
01 At 22l 18,000 18,000 0
Ogdc A48 AH2H 18,000
Xl 18,000
202 o4l 5,000 5,000 0
X 5,000
01 = LHA YI 5,000 5,000 0
oOgdct AFS XA 5,000
X 5,000
301 L2 A S 1,000 1,000 0
Xl 1,000
09 HALAHIE& S 1,000 1,000 0
o™ EOtA 24 1,000
Xl 1,000
403 A X EHHS =0l A 602,000 832,000 A230,000
X 602,000
02 SIS0l CH&HCH &8 AF & HI 602,000 832,000 A 230,000
OdtstAgEH AHY =X 602,000
Xl 602,000
sE8E H=zII=X& 228,295 215,645 12,650
201 LB-2d| 10,435 8,000 2,435
01 At 2t 2l 10,435 8,000 2,435
OSAII=XA 3 AgFA 10,435
202 oddl 4,000 6,000 A 2,000
01 = LH &4 1l 4,000 6,000 A2,000
OY9=8& M=K 4,000
301 L2 A3 2,000 3,000 21,000
09 BALAIHI B A S 2,000 3,000 £1,000
OXEE FI=XNE s Fitsgel 24 2,000
308 XXM S0 A 91,560 51,645 39,915
01 HIXNHHNBMNEES 91,560 51,645 39,915
oW 223 222 IUXA 91,560
403 UHXISHE X201 & 120,300 147,000 A 26,700
01 X SHH2E = 120,300 147,000 226,700
OY9=8& MEIN=X 120,300

- 613 -




o o o o o o o o o o o o
o o o (e} (@] Yo} Yo Yo} < < <
< © © © © © <© © © «© @«
U - = o o © |o o s ] ]
Ko < < ™ ™ ™®
El
=)
o o o o o o o o (@) o (@)
o o o o o o o o Yo} 9] Yo}
o o [Ye) Yo (e} o o o < < <
— < N — o o N~ N~ © © ©
Yol hand — — — N [N} ™ (e} ™
H3r — - -
il
k=]
o O O o O O o o O o o o O O o O O o o O O o O o o O o O o O o o O O O o O O o O O o o O O
o O O [T RN N N ] o O O O [T ENTe] [T ENTe) (e} [N ToRTe] o O | o o O o O o O (e} 0 WV Wuv w < O < < O D < < O D
S Bl Jddlo o v v W N~NMIL AJIL B Ao ol O 9f— — |7 T ©Q O N J|0 Y| AW O aw
[aN N e) BN ANl © © | — — 0 v — — Al © © [aV] ANl © © N~ N~ N~ N~ I~ [N ] o O o o M O O Al 00 < O O | o O O
0 ™ — | — —_ — — - - N N[N NN OO O[O =~ ®» Oo| AN — | - — |- - —
N S| S S S o0~
ar
<
=3
W U rir W m W rir m rr mr rr =~ ~ W ~ W
ar
0
Al _ o0
: o 7
ol = R
< 30 B0 =
I+ 0H 0H ]
x <l <l <I —_ — A
. =) =] - B ~ 3
= = < < i I K
T o0 o0 0 b o 31 + M
- = =< 13 - i -~
= Ki = H <
oF oy, uy oy, e i Rl ) 50 Uo A
) ) =4 [k > = > 20 = =
. =] T &0 T 80 30 ulo o ulo &0 - (TR
= — P — = oJ — — =<
wl 80 0 RO 80 RO o RO =< = = = 0 n
70 0H Mo W A 3 A oy 5 a. a) o =) = <
. 5] o 4o MK 5 = ® = wo | R |R i | A K
= ol < © 0 © =) mr O =4 =4 =4 =3 ol ~ O
< — — N al — © — K0 © — 1] — <
I+ o () o o () o) o = S o - [=) o
N N ™ TS <} =< —
C 50 Ki
rr

- 614 -




<

n0

Kio

Hl w

700

700

3,000

3,000

12,000

2,000

2,000

5,000

5,000

5,000

5,000

1,675

299,809

H3r
Wikd
RIS

3,676,095

2,332,855

Off &t 24

700
350
350
700
700
350
350
3,000
1,500
1,500
3,000
3,000

Jl

H

Il
Il

H

1,500
1,500
12,000
6,000
6,000
2,000

Jl|

W

rr

H

1,000
1,000
2,000
2,000

fir

H

1,000
1,000
5,000
2,500
2,500
5,000
5,000
2,500
2,500
5,000
2,500
2,500
5,000
5,000
2,500
2,500

3,677,770

fir

H

i

H

r

H

fir

i

H

526,000
2,890,000

i

W

261,770

2,632,664

470,000
2,125,000

i

37,664

I

30
0B
o)
oll

201

01 At 2t 2l bl

O

202 o4 Hl

01 SLHOHI

KJ
KE
xr
3]
KE

gl
i

30
OH

)

gl
ol
ol

Ho
il

o
Hio

&0
]3]
o]
oll

01 At 22l bl

202 044l

01 SLHOYI

KJ
K

)

gl
ol
ol

Ho

B
oir

ro
<0
mj

oJ
oll

==
o

Ko
©)
fr
il
K
H

- 615 -




A2 sz SN sYllER
Hil: sENFENXNEE (NS /=Y - &)
& =S (&)
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
MIlEBsAE(20) 315,000 277,500 37,500
= 315,000
403 UHXSHHSA=0l& 315,000 277,500 37,500
= 315,000
01 X SHHMA=E L 315,000 277,500 37,500
Otll=2SAtY 315,000
= 315,000
SEHZE20ESH (=) 1,600,000 1,400,000 200,000
Xl 1,600,000
308 XXM SO0l A 1,600,000 1,400,000 200,000
Xl 1,600,000
01 HIXNHHBNEES 1,600,000 1,400,000 200,000
OsE2Z Fx0l2 84 1,600,000
Xl 1,600,000
sSEAMHHL (2 D) 160,000 160,000 0
= 155,000
< 5,000
201 Let24E] 6,000 6,000 0
= 3,000
< 3,000
01 AP 2teltl 6,000 6,000 0
OsXgetded MEAAs 23 6,000
= 3,000
< 3,000
202 O4dl 3,000 3,000 0
= 1,500
< 1,500
01 = LH 4 bl 3,000 3,000 0
OsHYUNEH HME2ARYE 23 3,000
= 1,500
< 1,500
301 et A= 1,000 1,000 0
= 500
< 500
09 &AL HI B A S 1,000 1,000 0
OsXgetdeEAd MERs 23 1,000
= 500
S 500
308 A EHHSOIA 100,000 150,000 A50,000
= 100,000
01 HXNHHNBMNEELS 100,000 150,000 A50,000
O=Zg M EAIY 100,000
= 100,000
403 MtXISHH S0l & 50,000 0 50,000

- 616 -




AR =9Iz SN sYlER
Hil: sENFENXNEE (NS /=Y - &)
©9: sELRSA (29l 8)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
= 50,000
01 AXISHHA=2E = 50,000 0 50,000
A28 sy otdae AdAE 50,000
= 50,000
SAUS LML HOIZHI X (212) 525,000 475,000 50,000
Xl 525,000
308 XX EHHSOIA 525,000 475,000 50,000
Xl 525,000
01 AXHHILEES 525,000 475,000 50,000
O=s&Y SFMe BolEd XA 525,000
X 525,000
SEME 243 X3 (AH) 32,664 20,355 12,309
201 £B-2dH| 12,000 5,900 6,100
01 At 22l 12,000 5,900 6,100
O=& MEXJAAEY One-Stop EEHAE3 XA 12,000
202 o4dl 20,664 14,455 6,209
01 = LH o4 1l 20,664 14,455 6,209
OsEME 2435 = 6.664
O=Z M2 ALY One-Stop HEAES XA 14,000
SENIEE AS5t 878,500 1,237,000 A 358,500
X 765,000
S 113,500
SASIS - MEI=E2(=21) 765,000 1,100,000 /335,000
Xl 765,000
403 Ut SHHSA=0l& 765,000 1,100,000 335,000
Xl 765,000
01 HXSHMA=E X 765,000 1,100,000 A 335,000
Ostts IH3Jls 22X 350,000
Xl 350,000
OsZMEls 28X 95,000
X 95,000
O6XHAHY =2ARE AlHY 320,000
Xl 320,000
LASER HLEES 51,500 107,500 A 56,000
202 Oddl 3,500 3,500 0
01 = LH o4 1l 3,500 3,500 0
OALSE ML A= 3,500
403 Ut S E X201 & 48,000 72,000 A 24,000
01 X SHHAN2E= 48,000 72,000 224,000
OLd HSAE 253 =4 30,000
OsSE0Z2 4 tHME SHHHH 18,000

- 617 -




Rl
o
0J
oF)
<
m
&l
Jo
.
o o
ol
H0
Ed
<+
o0
frs)
]
Ho i
o Ur
i
20 <
= 00
o0~
< oF oF
~NRR
SD Kl Kl
H0O HO HO
i & o

< RO T

o o o o o o o o o o (<o) o o o o o
o o o o o o o (@) o o (<o) o o o o o
Llel= . < N = C < @ © © < < ©
=+ Al (o)) [ep] (o)) [aV] [aN] [ep] ™ [e\) [eV] o Ye) ()] [ep] — Yo
n0 » | - |- — |~ o © &l «
Klo
E
E=]
o o o o o o o o o () o o o o () o
o o o o o (@) <t o o o
[Te) < o ()] (<o) © [a\] o o) [Ye)
st 2 |s s s == m < o G
[e]
m<l
RS
o o o o o o o o o o o o o o o o O O O o O O o o O o o O O O O O O O o o o O O o o O O
o o o o o o o o o o o o o o o o o O O o O O o O O o O O O O OO O wuwuw o o O O o [ ToRNTe]
SIS & S & S |9|2 So|S|e S ogo|oaocmon|domHmHIH &S 3SS S mMAN S S BL H B ~N
Al [ep) 0] o 0] w o) [aV] N (V) Y] o) Ye) [aV) [aV] [aV] © © O o © M L M~ M~ [e0] < NN O OO < Al — — ) —
aor
<
=)
mu m mu mrow m U oW o
or
&)
B
= 0
B0 _
s ob o or _ o
=z >3 = KJ _Ju_
5 S " Kk
o o E ot oy i i
= 30 20 B 0 m P4 o} pd m
o oM | o | = Kl X Ho m Ho X
ha!) ok S K Hio — o0 T 3J T 00
oF | ) w T I TR BN o o 0 ol o o
i E oz HAREEN SR U g = a = )
. M___ Tl " ®m 5 ® B |Mo M @ U | O %0 - T X - D oy T X
a ™m0 (g m & s - |2 |3 »|=|= =@ |mw 80 B0 V) il 30 )
o |Ww b |m M P M| | H (DD WS A O AR g or o0 ™ OH K
. WUO|DUO[OF W0 B = W0 |y | =R |W|= B[R |= K| o 7 o Ho oF o Mo oF = 0
< Wmlan]|]<= © ©O ® O | R |E O|ol | O | K |[RK O|Jo 1[3} on =< © © © 0 © 5 O
r |25 |5 3 S |3 o3 3|5 o K] = = & 3
W N oy ® < ol ) X
* H K H
M Ho
A

- 618 -



7l
oF
aJ

oF)

<

m

3l

Ho

.

o o

30
H0
Ed
<+
50
5]
a0
H
KU o
R0 =
R R

o]

<o &r

~ K oJ

3D K K

Ho Ho Ko

& oF

< RO T

o o o o o o <t o o (<] (o] o o o o
o o o o o o [ep] ™ (o] (0] (0] o o o o
< < R R © © AR B | Sl | L
20 I I NG NS 9 9 w | << S |o S| o |« —
Klo q
El
E=]
o o o o o o o o o o o o o o o
() o o o <t o o <t <t o o o
Y] [Ye) o o [a\] o o [a\] (a\] o o o
— — ~ ~ al | o |o NN o | o |©o
H3r 1T A o
m<l
RS
o O o o o O o o O O o o O o o O O O OO o O O o O o o o O O (<o) (&) (&) (&) (<o) (<o) [Co) o o o o o o
o O O o O O o o O O o O O o o 1O WL O OO O WU w o O o o O O O o N~ N~ N~ [ep] (ep] ™ o o o o o o
S ool wyic O VWO VWO W ~NMO OO W MNMNIW WL O O W W~ O |6 © ¥ |Y¥ @ V|0 |wv v v v
< AN AN o — (ep] o T ;D < < D — < NN oo — Al Al [oN] N~ M~ WOow N~ D (e)] (e)) N~ N~ <o) o o < o (@) —
o ™ [ep] [aNEENaN] (<o) [Ye) Yo < — N — — —
aor
<
=
| | W W | T oo
ar
0
=) u
=
a1 4
< ] <0
o Ot Ot " "
[ = = il or o o E
[ i g 0 oir E] = o=
= [® e E| il oy El 00 o =3
B2 t 0 ol 3 3 ]
o [H0 Ho 50 Ho &) M s . = M = = =4
T < < 3 K 4l K i Kd A 3
ok |ro £ nm o Mo l H o _ i | ] <
S = et = D Iy o2 ) Jo | |2 om0 oo | #
U, ~ ~ X0 ~ I ) 0 oF . )l o |0 A0
© | 0 o H w0 2 ujo R0 T ﬁ X D |WR DL |DIE R D
& 20 5 B = S o) wo Rl || &3 o || = B0
%0 ) o E=RanY) ™ AR ) or 0l 0 K 00 3 S B0 K| T[T KK H Ob |7 KU oM
. OF nA i OF o) < Ok Hi K R M0 O &R MR [ H O H X [H[oF HOHo
...m@ = =z O all w O © © =4 = © © wlo|al O|lRK|IRK O O|"|a|x © H
© — — o) © — S|~ |au ® | — o | = | = au
I+ < o = S = o ) Qe S |° _o”_omu S |° o
_._.._| |_._o <N
A

- 619 -



A -bEL SN sYllER
HM: sZENAINXNEE(sEHSSN /5D - &)
el sEoIE S (B9 ®R)
AR RA BB OBH) - MBEAY - BAS O Ak o8 ﬁlf& HD=2
O&asa ANES2Y, JIAHl S 1,500
03 S AI2 H H 2,500 2,000 500
OsEXANE HHMXNEXNH WE 2,500
206 M = dl 1,000 0 1,000
01 & bl 1,000 0 1,000
O=s=Ag HAXNECA W 29 Ma4l 1,000
301 dEtE A= 4,500 2,000 2,500
09 HAIAHI EA=S 4,500 2,000 2,500
O=s&EANE HHENEXNH WE 4,500
HESHAH (sHII=2)(IJIEH/DIE 8,410,566 7,983,342 427,224
= 7,500
o= 8,403,066
oA 2AY| 8,140,820 7,701,397 439,423
= 7,500
== 8,133,320
SR oAH K& 7,294,599 6,901,911 392,688
101 @121 7,092,699 6,701,331 391,368
01 24 7,092,699 6,701,331 391,368
oJNs3 5,433,254
osz 5,021,230
-HASH 76,948
1= 6,412,330 x 1 x12& 76,948
s 4,944 282
= 3,257,220 x3Y x12& 117,260
=2 3,035,700 x13H x12& 473,570
- 83 2,219,900 x7H x12& 186,472
- 92 1,953,700& x9H »12& 211,000
A2 4,504,100 x18H x12& 972,886
A2 AL 3,164, 700& x51H «12& 1,936,797
- N E2 4,447,900 »6H x12& 320,249
- K& A 3,025,200 x20H x12& 726,048
o&an3 412,024
-d32ag 4,944 ,282,000&¢ «1/12 412,024
ox< 908, 188
=S 93,840
-bif < Xt 40,000 x103H ~12& 49,440
-22IIE 20,0002 185 x12& 44,400
OXHstHI 8 x4 E 38,557
-1sSstn 419,090& *23H *4 3] 38,557
O&dIZx=4Itat3 143,400
-25E 0| & 130,000 »37H x12& 57,720

- 620 -




A -bEL SN sYllER
M. HMSAHH (sSII==)(IIEHIIE
Sel: o2y (B9 ®R)
AR RA BB OBH) - MBEAY - BAS O Ak o8 ﬁlf& HD=2
-204 0| &b ~25 0] 2+ 110,000 43H = 12& 56,760
-154 0| &~20 0] 2t 80,000& x13Y¥ x12& 12,480
-10E 0| Ak~15E 0] 2t 60,000& x12H x12& 8,640
- 5@ 0| A~10 O] BF 50,0003 x13H x12& 7,800
OREg=22xe 48,000
== 50,0003 x80H x12& 48,000
ORsRIY 217,808,000 x4 . 1%x12& 107,162
ORYHZsRIALH 50,000& x4 x12& 2,400
OExgRxg 108,360
Jledgs4 35,520
- 6,732 30,0003 x9H x12& 3,240
- 8,92 20,000& *14H x12& 3,360
- N E2 60,0003 x6H x12& 4,320
- K& A 50,0003 20 x12& 12,000
- I 2 30,000& *35H x12& 12,600
-HRAHE RS 80,0003 69H x12& 66,240
e (RE)IALE(52)
50,0003 x1H x12& 600
SHEH (BRI ALZ (D)
500,000& x1H x12& 6,000
oz2gR+e 62,630,000& *6H *7 . 8% 29,311
OEFX22Y 10,320
-2 Xl 40,000 »8H x 128 3,840
- X 30,000& x18H x12& 6,480
OAZIAZ2Z 2L
8,930 x122H x25A| 2tx 12 326,838
O&dHZ A 130,000 88 x12& 137,280
(©F=FSE=J ] 4,944 ,282,000% x1/12%120% 494,429
O™ IIE Atdl 119,548
OHEH
76,948,000 «1/12%78%*86%*1/30* 10 1,434
OsEH
4,944,282 ,0002 *1/12%86%*1/30% 10! 118,114
204 & 2 4= A H| 201,900 200,580 1,320
02 M= E xH| 201,900 200,580 1,320
022 650,000& x 1@ x12& 7,800
043 400,000 x9H x12& 43,200
o532 250,000& x10H x12& 30,000
o632 155,000& x51H x12& 94,860
o7z 140,000& »11H x12& 18,480
©8-92 105,000& x6H ~12& 7,560
AESAIANS 165,504 156,712 8,792
101 2124 4| 165,504 156,712 8,792
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A2 sz SN sYllER
E: #H2YAY (SYIIEH)OIE/IIE)
Helr g2 (Sl & &)
224 - BB SAEH) - MPAY - BES 0l &t o il HREZ
03 I AHAAx2 22+ 165,504 156,712 8,792
OANZ A=A 165,504
OoJlzs 46,7603 6% 261 73,227
o&N= 73,227,000% /1201 & 43 24,409
OF5=¢ 46,7603 «6H x52 14,590
OoFIIZHINe=3
12,204,360& /1200 & »10%*6F 1201 2 7,323
OANZ 2R
8, 1363 x150%*6 2 x10Al 2tx 1001 & 7,323
OdxzResIt=<g 65,0883 «6H 172 6,639
OFE=FtHl 300,000& x6E »22] 3,600
Oz 4| 130,000& »6H 124 = 9,360
Oul SH| 60,000 «6ZH 1204 & 4,320
OHERYZ(UUEEE) 147,130,000 *10% 14,713
20 AEH ALY 341,940 323,092 18,848
101 1Al 341,940 323,092 18,848
03 2N AHA22HE =+ 341,940 323,092 18,848
OANZARH 341,940
OoJlzs 46,7603 12 «261 146,453
o&n= 146,453,000 /1201 & 43l 48,818
OF5=¢ 46,7603 x 12«52 29,179
OoFIIZHIHe=
12,204,360 /1200 & »10%* 10 =124 & 12,205
OANZZR=E
8, 1363 x150%* 122 x15A1 2tx 121 & 26,361
OdxRressit=E 65,0883 x 12«17 13,278
OFE=FItdl 300,000& 12 *23| 7,200
Oz 4| 130,000 x12H 1201 & 18,720
Oul SH| 60,000 x12H 124 & 8,640
OHERYZ(UUEEE) 310,850,952 x10% 31,086
g MESE MG 285,845 270,080 15,765
101 Q124 4] 285,845 270,080 15,765
03 R AHAA2Z2NHE =+ 285,845 270,080 156,765
OANZAERH 285,845
OoJlzs 46,7603 10 261 122,044
o8d= 122,044,000& /1201 & 43| 40,682
OF5=¢ 46,7603 10«52 24,316
oFJZHoMet=
2,204,360% /1200 E «10%+9E » 1204 & 10,984
OANMZZRY
8,136 «150%* 10 x15A1 2t x 1201 & 21,968
Odiressit=E 65,0883 «10H 17 11,065
OZ 2 Ftyl 300,000 x102 *23| 6,000
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A2 sz SN sYllER
M HER2GFAU (59 I1=3)(JIEHIIE
Sl ol ) CERED
2. 2A B E(AN) - MEAY - BYS 0l &t o8 il HlnE2
O=zaldl 130,000 x10H 1201 & 15,600
Oul SH| 60,0003 «10B x 124 2 7,200
OgdedgZ(4UEE=) 259,859,0002 «10% 25,986
XN3AIE AEAS 26,692 24,751 1,941
101 @124 dl 26,692 24,751 1,941
03 RIAHAZZ2TE = 26,692 24,751 1,941
CEEEES 26,692
OJdles 46,7603 1 261 12,205
O&0= 12,204,360 /1201 & »43| 4,069
Oxg4d 46,7602 x12 *522 2,432
ONZRRLY
8, 136& x150%* 18 x 10AI 2t 124 2 1,465
Ogtrszit=<g 65,0883 *1H 16 1,042
OFEFItHI 300,000& 1 +23] 600
Oz aldl 130,000 x 1H 1201 & 1,560
Oul SH| 60,0003 1 124 2 720
OHERES 25,985,900& x10% 2,599
S&Es Yolls oz daH™ed (=) 26,240 24,851 1,389
= 7,500
< 18,740
101 @144 Hl 26,240 24,851 1,389
2 7.500
< 18,740
03 RIAHAZ 2B+ 26,240 24,851 1,389
oOHEEB XY 26,240
OJles 46,7603 «1H «261 12,205
2 3,600
< 8,605
O&0= 12,204,360% /1200 E 1 »43] 4,069
= 981
= 3,088
SE-PIEEBIIE!
12,204,3603 /1200 & *10%* 1 *12J1 & 1,221
=2 366
< 855
OFs=+% 46,7603 1«52 2,432
= 729
= 1,703
Ogtrszits<g 61,551 3«1 17 1,047
= 314
< 733
OFE S ItHI 300,000& 1 +23] 600
= 180
= 420
O=zaldl 130,000 x1H 1201 & 1,560
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A2 sY)z =N sYlER
M HE2ILH (sLI1=)(IIEH/IIE
Sel: o2y (B9 ®R)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
= 430
< 1,130
On st 60,000 x1H =124 = 720
= 200
= 520
OHFBRLS2UUEESE) 23,850,803 +10% 2,386
= 700
< 1,686
=& Hl 269,746 281,945 A 12,199
fA2E J2EH(E2) 120,705 130,025 A9,320
201 Let249] 14,720 14,720 0
01 At 22/l 12,120 12,120 0
ORAM2Y AtR22lt] 12,120
02 22224l 2,600 2,600 0
ORN2Y 2224l 2,600
202 44l 6,785 6,785 0
01 SLHOIYI 6,785 6,785 0
FN2E =LY 6,785
203 YR =&l 47,600 48,920 A 1,320
01 JI22E R =4 22,000 22,000 0
O3% 10,000, 000& 10,000
orF 6,000,000& *x2H 12,000
02 AP 2= 3,400 3,520 A 120
OFAINLS 40,000 85X 3,400
04 EA2IYRFLH 22,200 23,400 A1,200
© 1521 Ol ot 250,000& 600 1t =122 18,000
©302! 0l ot 350,000 =104 Dt=12& 4,200
204 AR A H| 51,600 51,600 0
01 MR FH 51,600 51,600 0
o#E 650,000& 1 122 7,800
oRz 600,000 «2H 122 14,400
ot 350,000& x7H +x123 29,400
PA2E J2ZH(H2H 7 23,100 23,100 0
201 Let24E] 15,300 15,300 0
01 At 22l 15,300 15,300 0
ORAN2Y AtR22ltl 15,300
202 o4 Hl 7,800 7,800 0
01 = LH 4 Hi 7,800 7,800 0
FA2E IUHMYI 7,800
PARZ J2ZH (A0 20,363 20,980 AB17
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M ox
40 5 4

LB = A
D BHSYA (SYINSH)(OIEHIIE)

F =3l (B9 ®R)
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
201 ¢er24| 11,363 11,980 AB17
01 At 22l 11,363 11,980 AB17
OFN2Y AR 22l 11,363
202 044l 9,000 9,000 0
01 = LH o4 1l 9,000 9,000 0
FAN2E =IO HI 9,000
2A2Y J=2ZH(8ds2e7n) 17,853 17,040 813
201 Let24dy] 11,955 11,142 813
01 At 22l 11,955 11,142 813
ORA2Y AtR2eltl 11,955
202 O4dl 5,898 5,898 0
01 = LH 4 bl 5,898 5,898 0
ORN2Z =U0tl 5,898
AN JI2Z (X2 I]& ) 17,258 18,460 21,202
201 Lt 10,108 11,310 A 1,202
01 At 22l 10,108 11,310 21,202
ORAN2Y AR 22| 10,108
202 04l 7,150 7,150 0
01 S LHOIYI 7,150 7,150 0
ORNE2YE =2UHAHHI 7,150
FNEZ JI2ZHOIsE3D) 13,275 14,200 A 925
201 ¢er24| 10,000 10,000 0
01 At 22/l 10,000 10,000 0
OFN2Y AR 22l 10,000
202 044l 3,275 4,200 A 925
01 = LH o4 1l 3,275 4,200 A 925
OFMEE =UOHI 3,275
SFA2E J2ZH (MEX& ) 9,292 9,940 1648
201 2et24d] 6,650 6,650 0
01 At 22l 6,650 6,650 0
ORA2Y AtR2ell 6,650
202 O4dl 2,642 3,290 A 648
01 =S LHAYI 2,642 3,290 A 648
FA2E FUHMYI 2,642
gAs 2 47,900 48,200 A 300
201 Let24E] 47,900 48,200 A 300
01 At 22l 47,900 48,200 A 300
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